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TEMPORA:

Das Perfekt passiv (Konjunktiv)

Bildung: PPP + ,esse” im Prasens Konjunktiv

Ubersetzung: amatus sim = ich moge geliebt worden sein/ich sei geliebt worden
actae sint = sie mdgen betrieben worden sein/sie seien betrieben worden
Pers. regelmaRig unregelmaBig
1. améatus sim acta sim
& 2. améatus sis acta sis
3. amatus sit acta sit
1. amatr simus actae simus
T 2. amatr sitis actae sitis
3. amatr sint actae sint
Inf.Pras.Akt. | amaére agere
Ubung 1

Bilde aus den angegebenen Formen den entsprechenden Konjunktiv Perfekt:

suscepta sunt

aspiciebamini

sessae eramus

reperior

responsa est

videris

clausa es

audiantur

Ubung 2
Vervollstandige die Aussage:

a) visi bedeutet: sie seien gesehen worden

b) sit  bedeutet: er mdge getdtet worden sein (necare)

c) liberatae simus  bedeutet:

d) bedeutet: du seiest gefragt worden (quaerere)

e) curatus bedeutet: ich mdge gepflegt worden sein

f) sitis bedeutet: ihr mdget verlassen worden sein (relinquere)
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LOSUNG:

Ubung 1

suscepta sunt => suscepta sint
aspiciebamini => aspecti, -ae, -a Sitis
sessae eramus => sessae Simus
reperior == repertus, -a, -um sim
responsa est => responsa sit

videris => Visus, -a, um SIs
clausa es => clausa sis

audiantur => aqualti, -ae, -a sint
Ubung 2

a) vis/ sint bedeutet: sie seien gesehen worden

b) necatus sit bedeutet: er mbge getdtet worden sein

c) liberatae simus bedeutet: wir seien befreit worden/wir mégen befreit worden sein
d) guaesitus, -a, -um sis bedeutet: du seiest gefragt worden

e) curatus sim bedeutet: ich mdge gepflegt worden sein

f) relicti, -ae, -a sitis bedeutet: ihr mdget verlassen worden sein
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